

Ζανζιβάρη, Τανζανία με 990€ / ανά άτομο

Απόλυτη χαλάρωση δίπλα στα ζεστά νερά του Ινδικού Ωκεανού, απολαμβάνοντας εξαιρετικό φαγητό.

Διάρκεια	8 ημέρες
Αναχωρήσεις	Καθημερινές αναχωρήσεις, ΙΑΝ-ΟΚΤ
Αναχωρήσεις από	Αθήνα, Ηράκλειο, Θεσσαλονίκη, Λάρνακα
Είδος ταξιδιού	Ατομικά ταξίδια

1η ημέρα

Πτήση από την Ελλάδα για την πρωτεύουσα, Zanzibar City, με ενδιάμεσους σταθμούς στην Κωνσταντινούπολη και το Νταρ Ες Σαλάαμ. Τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας και αφηνόμαστε στη μαγεία της Ζανζιβάρης.

2η - 7η ημέρα

Απολαμβάνουμε την διαμονή μας με χαλάρωση δίπλα στα κρυστάλλινα νερά ή ξενάγηση στη Stone Town, μια από τις κυριότερες πόλεις του νησιού, εξερευνώντας το πλούσιο υφαντό του τοπικού πολιτισμού. Διαμορφώστε εσείς το πρόγραμμά σας επιλέγοντας κάποιες από τις προαιρετικές εκδρομές και δραστηριότητες που σας προτείνουμε.

8η ημέρα

Αναχωρούμε για την Ελλάδα και φθάνουμε στην πατρίδα μας αργά το απόγευμα.

Τιμές & Παροχές

Ξενοδοχεία στη Stone Town

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο		
Διαμονή	Διατροφή	10/ΙΑΝ - 31/ΟΚΤ
Dhow palace 4*	Πρωινό	1.020 €
The Swahili House 4*	Πρωινό	1.120 €
The Zanzibar Palace 4*	Πρωινό	1.255 €

Παραθαλάσσια Ξενοδοχεία

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο			
Ξενοδοχεία	10/ΙΑΝ – 31/ΜΑΡ	Διατροφή	Περιοχή
Tamarind Beach 3*	990 €	Πρωινό	Υροα-Ανατολικά

Amaan Bungallows Resort 4*	1.035 €	Πρωινό	Nungwi
Ocean paradise 4*	1.240 €	Ημιδιατροφή	Βορειοανατολικά
Karafuu Hotel 5*	1.340 €	Ημιδιατροφή	Νοτιοανατολικά
The Blue Bay Beach resort 5*	1.390 €	Ημιδιατροφή	Βορειοανατολικά
Diamonds Mapenzi Beach 4*	1.490 €	All Inclusive	Βορειοανατολικά
Melia Kiwengwa 5*	1.720 €	All Inclusive	Βορειοανατολικά
The Royal Zanzibar Beach Resort 5*	1.795 €	All Inclusive	Nungwi
The Palms 5* sup	2.710 €	All Inclusive	Νοτιοανατολικά

Οι τιμές είναι υπολογισμένες σε οικονομικό ναύλο από και προς Αθήνα και ισχύουν για περιορισμένο αριθμό εισιτηρίων.
Οι τιμές περιλαμβάνουν τους φόρους αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων από Αθήνα (περίπου 300 € ανά άτομο)
Όλα τα ξενοδοχεία παρέχουν ειδικά πακέτα παροχών – προσφορών για τα νεόνυμφα ζευγάρια. Ρωτήστε τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους.

Επιβαρύνσεις:

Επιβάρυνση από **130 €** ανά άτομο για αναχώρηση από και προς **Θεσσαλονίκη ή Ηράκλειο**

Επιβάρυνση από **160 €** ανά άτομο για αναχώρηση από και προς **Λάρνακα**

Σημειώσεις διαμονής:

Ημιδιατροφή: Πρωινό και ένα γεύμα

Πλήρη διατροφή: Πρωινό, μεσημεριανό και δείπνο

All Inclusive: Πρωινό, μεσημεριανό, δείπνο και νερά, αναψυκτικά, αλκοολούχα ποτά

Όλα τα ξενοδοχεία προσφέρουν **ΔΩΡΕΑΝ παροχές για Νεόνυμφους** ανάλογα το ξενοδοχείο (π.χ. Ρομαντικό πρωινό ή δείπνο, αναβάθμιση δωματίου, κρασί και φρούτα στο δωμάτιο, έκπτωση στο σπα κ.λ.π.)

Διαθέτουμε πλήθος εναλλακτικών ξενοδοχείων στην κάθε κατηγορία

Υπάρχει η δυνατότητα αναβάθμισης του δωματίου και του είδους διατροφής με την αντίστοιχη επιβάρυνση. Ρωτήστε μας για τιμές

Υπάρχει η δυνατότητα λιγότερων ή περισσότερων διανυκτερεύσεων. Ρωτήστε μας για να σας ετοιμάσουμε την αντίστοιχη προσφορά

Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικές προσφορές και πακέτα εκπτώσεων για κρατήσεις συγκεκριμένο χρονικό διάστημα πριν την αναχώρηση (κάποια 90 ημέρες πριν, άλλα 60 ή 30 ημέρες). Πέραν αυτής την ημ/νίας θα αλλάξει αντίστοιχα και η προσφορά του κάθε ξενοδοχείου

Για να πάρετε το πακέτο νεόνυμφων θα πρέπει να έχετε μαζί σας τη ληξιαρχική πράξη γάμου και να την υποδείξετε κατά την άφιξη στο ξενοδοχείο

Αεροπορικό Δρομολόγιο:

Αθήνα/ Θεσσαλονίκη – Κων/πολη

Κων/πολη – Νταρ Ες Σαλάμ

Νταρ Ες Σαλάμ – Ζανζιβάρη

Ζανζιβάρη – Νταρ Ες Σαλάμ

Νταρ Ες Σαλάμ – Κων/πολη

Κων/πολη – Αθήνα/ Θεσσαλονίκη

* Ρωτήστε μας για εναλλακτικές πτήσεις με άλλες αεροπορικές εταιρίες

Περιλαμβάνονται:

Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση

Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων (περίπου 300 €)

Μία (1) αποσκευή και μία (1) χειραποσκευή ο έκαστος

5 Διανυκτερεύσεις στη Ζανζιβάρη σε ξενοδοχείο της επιλογής σας

Πακέτο νεόνυμφων στα ξενοδοχεία με ειδική διακόσμηση και παροχές

Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Ζανζιβάρης στο θέρετρο

24ωρο τηλέφωνο ανάγκης & Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων

Ενημερωτικά έντυπα Ταξιδιωτικοί οδηγοί του Lonely Planet σε ηλεκτρονική μορφή

Δεν περιλαμβάνονται:

Φιλοδωρήματα 20 € ανά άτομο

Τοπικά έξοδα: 50 \$ κατ' άτομο βίζα εισόδου

Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

Έξοδα προσωπικής φύσεως

Γενικές Σημειώσεις

Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την άφιξη στον προορισμό

Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα οικονομικά ναύλα από και προς Αθήνα/ Θεσσαλονίκη. Η όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες

Check in στο δωμάτιο: 14.00 & Check out από το δωμάτιο: 12.00

Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking)

Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου

Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού

εισιτηρίου

Σε περίπτωση ακύρωσης μετά την επιβεβαίωση της κράτησης θα υπάρξουν ακυρωτικά με βάση τα συμβόλαια και τους όρους της κάθε υπηρεσίας

Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση διαφοροποίησης των νομισματικών ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων ή τιμών ξενοδοχείων/ τοπικών φόρων, η εταιρεία φέρει το δικαίωμα αναπροσαρμογής της τελικής τιμής